## Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque 🖥



Ma anna de la

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: <a href="mailto:camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br">camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br</a> São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

OFÍCIO VEREADOR Nº 375/2022

São Roque, 26 de janeiro de 2022.

Prezado Senhor,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar a Vossa Senhoria que seja revitalizado a pintura das faixas de pedestres existentes em frente ao Estádio Municipal Quintino de Lima, "Quintinão", bem como das guias rebaixadas que servem de acesso às pessoas com deficiência e, ainda, que seja feita a manutenção destas.

Ocorre que as pinturas de sinalização referidas encontram-se muito desgastadas e quase que imperceptíveis (fotografias anexas), assim, não cumprem seu papel de trazer segurança ao trânsito.

Além disso, as guias rebaixadas, destinadas a mobilidade de pessoas com deficiência, estão com rachaduras que inviabilizam seu perfeito uso. Nota-se, por exemplo, que uma cadeira de rodas não consegue passar pelo rebaixo, pois ficará presa entre as trincas da guia. Desta forma, deficientes físicos deparam-se com uma elevada dificuldade para transitar no local.

Assim, como forma de trazer segurança na referida localidade e inclusão das pessoas com deficiência, faz-se necessário que o Poder Público tome as devidas medidas solicitadas nesse Ofício.

Atenciosamente,

ROGÉRIO JEAN DA SILVA (CABO JEAN)

Vereador

Ao Ilustríssimo Senhor **ROBSON GRANDE MIELCZAREK** MD. Chefe da Divisão de Trânsito da Prefeitura de São Roque – SP

## Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: <a href="mailto:camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br">camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br</a> São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'







## Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: <a href="mailto:camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br">camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br</a> São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'





